

SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

LEGUJABB.

(Fővárosi tudósítónk telefonjelentése.)

Budapest, 1925 március 20.

A nemzetgyűlést bizonytalan időre elnapolták.

Csik József indítványt terjesztett be a munka szabadságának megvédelmézésére. — Ulain Ferenc mentelmi jogát felfüggesztették Gyulavári Géza rágalmazási pörében.

Scitovszky Béla elnök a nemzetgyűlés mai ülését 11 óra előtt néhány perccel nyitotta meg. A napirenden mentelmi ügyek szerepelnek. A mentelmi ügyek megvitatása során tárgyalták a szegedi ügyészség átiratát is.

Gyulavári Géza rágalmazás miatt pert indított Ulain Ferenc ellen. A szegedi ügyészség ezért kérte a vádlott Ulain Ferenc mentelmi jogának felfüggesztését. A kérelemnek a nemzetgyűlés helyt adott és így Ulain Ferenc a bíróság elé állítható.

Ezután Mokcsay Zoltán statisztikát olvas fel az utolsó három év kivándorlásairól. A Ház a kivándorlási bizottság jelentését tudomásul veszi. A ki- és bevándorlással kapcsolatban

Csik József indokolja meg ezután a munka szabadságának megvédelmézéséről szóló indítványát. — Törvényjavaslatában pénzbüntetéssel, kártérítéssel akarja sújtani azokat a munkásokat, akik egyik szakszervezetbe tartoznak s megakadályozzák a

másik szakszervezetbe tartozó munkásokat abban, hogy dolgozzanak.

Kéri, hogy javaslatát a munkaügyi és igazságügyi bizottságokhoz utasítsák. Az elnök felteszi a kérdést, amire a nemzetgyűlés úgy dönt, hogy az indítványt tárgyalni kívánja, mivel pedig az indítvány mint törvényjavaslat nyújtott be, a munkaügyi és igazságügyi bizottság fogja előzetesen tárgyalni.

Az elnök ezután a következő bejelentést tette: Mivel a napirend már le van tárgyalva, viszont egyes bizottságok igen fontos törvényjavaslatok előkészítésével vannak elfoglalva, indítványozom, hogy üléseinket bizonytalan időre napoljuk el. Egyben kérem a nemzetgyűlést, hatalmazza fel az elnököt, hogy a miniszterelnökkel együtt intézkedjék a legközelebbi ülés összehívásáról, amelynek napirendje a további teendők iránti intézkedés lesz. Felhatalmazást kér egyszersmind arra is, hogy az időközben netán megüresedő kerületekben a választás kiírása iránt a kellő lépéseket megtehesse. A Ház a felhatalmazást megadja.

Kilencvennyolc részre darabolta kikapós urát a szankmóricgáti „Lédererné“

Özvegy Tóth Istvánné bevallotta a férjgyilkosság részleteit.

Névtelen feljelentés a csendőrség kezére juttatta özv. Tóth Mihályt, aki Szankmóricgáton hét esztendővel ezelőtt meggyilkolta, feldarabolta és elásta a férjét. Most megállapították, hogy a feljelentést Tóth Mihály öccse tette. A testvér 1921-ben került haza fogságból és azóta állandóan kutatta annakidején eltűnt bátyját.

Az asszony először azt vallotta, hogy férje részeges volt, 1917 július 26-án is részeges fővel támadt rá és ő önvédelemből lőtte le urát. Erős gyanúkok szóltak azonban amellet, hogy szándékosan követte el a gyilkosságot. Alaposabban vallatásra fogták és özvegy Tóth Mihályné töredelmesen beismerte, hogy férjét nem fegyverrel, hanem baltával és késsel ölte meg.

— Nem tagadom — vallotta másodszori kihallgatásakor az asszony. nem volt részeges ember az én uram. De százszor szívesebben türtem volna, hogy igyon, sem mint más asszony után szaladgáljon. Sok-

szor napokig is annál a másik asszonynál élte világát és persze mikor hazajött, nem szivelt engem, még a főztömet sem fogadta el. Egyszer azt is a szemembe vágta, hogy a másik asszonyt sokkal többre becsüli.

Ezek a dolgok keserítették el Tóth Mihályt és mikor a kritikus napon a férfi megint durva szavakkal illette feleségét, bekövetkezett a katasztrófa.

— Köszönés nélkül állított be az uram, csakugy rengett a ház, ahogy bevágta az ajtót, aztán szó nélkül leült az asztalhoz. Én vártam, hogy majd csak megmondja mit akar. Erre ordítani kezdett, hogy miért nem adok neki enni. Elébe raktam az ételt. Megvárta, amíg szépen feleitertek mindent, azután fogta sorra tányért, kanalat, villát, korsót és egymás után földhöz csapkodta. Én se halgattam. Akkor aztán nekem ugrott és verni kezdett. Nem hagytam magam, én is visszautóztam. Mikor látta, hogy így nem bír velem, a polcra felkapott egy

nagy kést és le akart szurni, mire én hirtelen lehajoltam a baltáért és fejbe sújtottam.

Tóth Mihályt az ütés halálosan érte. Az asszony egész nap a lakásban rejtgette a hullát. Ejszaka a tanyától száz lépésnyire gödröt ásott, hogy elföldelhesse a holttestet. A nehéz testet azonban nem bírta elcipelni és ekkor jött az a gondolata, hogy a hullát feldarabolja. A kést, amellyel férje előzőleg meg akarta ölni, megélesítette és a holttest két lábát töben körülvágta, a csontot pedig baltával eltördelte.

Egész éjszaka dolgozott Tóth Mihályné a borzalmas műtéten. Hajnaltájban a hullarészeket taligán a gödörhöz szállította és elföldelte.

Az asszony által megjelölt helyen megtalálták a teljesen felosztott hullarészeket, csak csontok hevertek már ott, teljesen leszáradt, földdel összekeveredett állapotban. Összesen 99 darabban találták meg a csontvázat.

Tóth Mihályné a gyilkosságot követő harmadik napon jelentette a hatóságoknak férje eltűnését. Az esetet gyanusnak találták de a nyomozás nem vezetett eredményre. Most azután megállapították, hogy annak idején pedig elég sok nyom szolgáltatott volna irányítást a nyomozásnak. Amíg az asszony az esetet jelentette, az elhagyott házban a szomszéd kisgyermeké a padlason játszadozás közben vérfoltos inget talált. Az is feltűnt akkoriban a szomszédoknak, hogy Tóth Mihály kalapja és hosszúszerű tajtékpipája megvolt, pedig ezek nélkül soha nem mozdult ki a házból.

Kardos Béla büntény vagy szerencsétlenség áldozata lett.

Kardos Béla eltűnése ötödik napja foglalkoztatja már a rendőrséget. Laky Lajos detektívönök utasítására egész detektív csoport keresi az eltűnt miskolci kereskedőt, de minden eddigi kutatás eredménytelenül végződött. Kardos Bélának nem sikerült nyomára akadni, de még csak azt sem sikerült megállapítani, hogyan tűnt el olyan nyomtalanul hétfőn este hat és hét óra között. Kardos Béla személyleírását és arcképét megmutatták mindazon a helyeken, ahol Kardosnak meg kellett volna fordulnia, felvilágosítást azonban senki sem tud adni az eltűnt kereskedőről.

A rendőrségen egyre jobban az a vélemény terjedt el, hogy valami büntény, vagy szerencsétlenség áldozata lett Kardos. Lehetetlennek tartják ugyanis, hogy öngyilkossági szándékkal foglalkozott volna. Tegnap a szobájában tartott házkutatásnál megtalálták utlevelét és ezzel illuzóriussá vált az a hit, hogy Kardos Béla Abbáziában üdülő feleségéhez utazott.

A rendőrséget most mindinkább azok a bejelentések foglalkoztatják, amelyek a család tízmillió koronás jutalom kifizetésével kapcsolatban történnék. Összesen tizenkét ilyen bejelentés történt, de egyik sem bizonyult igaznak.

Buzát, rozsot, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.

Motor, — kerékpár, — varrógép, — írógép

részletfizetésre**WELLISCH** gépraktárában

Saját javító-műhely!

633

A Kisgazda Szövetség elnöke nagy beszámolót tart vasárnap.

Ismertetni fogja az Oroszházi Kisbirtokos Szövetségben szerzett tapasztalatait.

Az ezeröttszáz tagot számláló Oroszházi Kisbirtokos Szövetségnek nagy napja volt csütörtökön. Ekkor szentelte fel teljesen csendben, de mégis impozáns keretben zászlóját. A Kisbirtokos Szövetség — és ezt szomorúan állapítjuk meg — sokkal nagyobb tényező Oroszházán, mint nálunk Szentesen a Kisgazda Szövetség. Nemcsak a közvéleményben van sulya és hatása annak, amit a Kisbirtokosok Szövetsége elhatároz, hanem a községi előjáróság is minden a gazdaközönséget érdeklő ténykedésében előbb kikéri a Kisbirtokosok Szövetsége vezetőségének véleményét.

Meghívásra részt vett a zászlószentelési ünnepségén a Szentesi Kisgazda Szövetség képviselőjében Józsi Bálint elnök, Deák Imre zászlótartó, Koncz István és Füst Molnár István választmányi tagok. A nemzetgyűlési képviselők közül Csizmadia András, Renczes Gábor jelentek meg a zászlószentelési ünnepségen. Józsi Bálint

két ízben beszélt és azt fejtegette, hogy a gazdatársadalomnak nemcsak a zászlószentelések alkalmával kell olyan nagy számban összegyűlni, mint aminőt most alkalmá van látni, hanem az élet minden változatában is hasonló összetartást kell tanusítani. Józsi Bálint beszédét nagy tetszéssel fogadták és a Szentesi Kisgazda Szövetség megjelent tagjainak Oroszháza község minden nevezetességét megmutatták.

Józsi Bálintnak alkalmá volt az Oroszházi Kisbirtokosok Szövetsége vezetőségével több órán keresztül eszmecserét folytatni és nagyon sok olyan érdekes eszmét vetettek fel, amelyet Szentesen is meg lehetne valósítani. Józsi Bálint egyébként vasárnap délelőtt 10 órakor a Kisgazda Szövetség helyiségében beszámol orosházi utjáról és részletesen kifejti, hogy mit lehetne az Oroszházán látottakból Szentesen is létrehozni.

Ötvenezer korona osztalékot ad részvényenkint a Szentesi Takarékpénztár.

277 millió korona nyereséggel zárult az elmúlt év — Március 25-én lesz a Takarékpénztár 56-ik évi rendes közgyűlése.

A Szentesi Takarékpénztár, mely néhány évvel ezelőtt érdeklőközösségbe került a Pesti Magyar Kereskedelmi Bankkal, március 25-én délelőtt 10 órakor tartja meg az intézet székházában 56-ik évi rendes közgyűlést. Az igazgatósági jelentés, mely az 1924. üzleti évről számol be, éles világot vet arra a fejlődésre, amely a helyes és céltudatos irányítás mellett Szentes egyik legerősebb takarékpénztárává tette a legidősebb pénzintézetet.

Ötvenhatodik üzletév zárószámadásai — mondja a jelentés — az 1923. évvel szemben az intézet egészséges és biztos vagyoni előrehaladásáról tesz tanúságot. A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank irányításával óvatosságot üzleti politikát folytat és a nyújtott hitelek összegét mindenkor összhangban tartotta saját tőkénkkel és betétállományunkkal.

Pénzünk stabilizálásának nyomában gazdasági pangás következett be, amelyet a múlt évi kedvezőtlen terméseredmények fokoztak. E két ok következtében növekedtek az intézettel szemben támasztott hiteligények, amelyet minden indokolt esetben kielégítettünk. Az igazgatóság előzenyességgel sietett különösen a város és vidéke gazdaközönségének segítségére és miután a mezőgazdasági hitel természeténél fogva nem oly rövid életű, mint a kereskedelmi hitel, az erre a célra szükséges összegeket nem hitel útján fedezte, hanem saját tőkéjének lényeges gyarapítására révén.

Az anyaintézet támogatásával saját tőkéjét 118 millió koronáról 1100 millió ko-

ronára emelték és azok a jövőben 1200 millió koronára fognak emelkedni. A pénzértékállandóságának másik velejárója a takarékbetétek képződése volt. Az intézet annál a bizalomnál fogva, amelyet a vidéken élvez, igen jelentős betétgyűjtésről adhatna számot, ha a kedvezőtlen terméseredmények a megindult tökeképződést meg nem akasztják. Tényleges betétállomány az előző évi 267 millió koronáról 2077 millió koronára emelkedett.

A múlt évi nyereség 277 millió 093 ezer korona, melyből osztalékra részvényenkint 50.000 koronájával 100 millió koronát fordítanak.

A fentiekből látható, hogy a Szentesi Takarékpénztár múlt évi üzletmenete nyugodt, biztos és a követelményeknek minden tekintetben megfelelő volt és remélhető, hogy a jó vezetés mellett egyre nagyobb eredményről számolhat he majd az elkövetkező időkben az intézet igazgatósága.

Tolvajlogika a bíróság előtt

Mért lopott, mert tőle is loptak.

A tolvajoknak sok fajtája van. Élnék olyanok is, akiknek foglalkozásukká vált mások vagyonának megdézsmálása, vannak olyanok, akik csak kedvező alkalmakkor nyulnak a máséhoz. A tolvajok típusai szerint más és más azok viselkedése a törvény előtt. Vannak, akik álhatalosan tagadnak, vannak, akik rögtön beismerik félrelépéstiket és vannak olyanok, akiknek vallomásából néha ki-kicsendül az akasz-

tófa-humor.

Az egyik vidéki város járásbírója elé került a napokban Csóti Gáborné, aki a szőlőspusztai majorban mint uradalmi cseléd szolgál. Nemrégiben ugyanis az egyik uradalmi cseléd észrevette, hogy avatatlan kéz forgatta meg a padláson lévő csövestengerijét. Azonban nemcsak megforgatta, hanem a tengeri jelentős részét el is vitte. Másnap a másik uradalmi cseléd vette észre, hogy öt métermázsra kukoricája eltűnt. A házinyomozás után kiderült, hogy a tolvaj nem más, mint Csóti Gáborné majorbeli asszony.

Az ügy természetesen a járásbíró elé került, ahol az asszony beismerte tettét és különösképpen azzal védekezett, hogy tőle is loptak kukoricát, tehát ilyen módon akarta visszaszerezni a hiányt. A tárgyalást vezető bíró azonban nem valami nagyon volt elragadtatva az asszony védekezésétől, legalább is az ítélet ezt mutatja, mert Csóti Gábornét egy hónapra fogházbüntetésre ítélte.

Szentes városnak jelentést kell tenni háziiparáról.

A kereskedelmi és iparkamarák megkeresték a területükön működő iparhatóságokat, hogy az elsőfoku iparhatóságok hatáskörébe tartozó községekben városokban állítsák össze a háziipari termelés adatait, részletesen feltüntetve hogy hány családot, hány munkást foglalkoztat a háziipar és termékeinek értékesítése.

A kereskedelmi és iparkamarák meglehetősen későn jutottak arra a gondolatra, hogy statisztikai kimutatást kellene készíteni a háziipar jelenlegi állásáról. Az Alföld ebben a tekintetben meglehetősen hátramaradt, hiszen eddigigéig ipari termékek gyártásával csak a hivatásos iparosok foglalkoztak, az ugynevezett háziipar az Alföld városaiban, különösen pedig Szentesen még embrionális állapotban van. Az utóbbi időben történtek kísérletek a kosárfonás népszerűsítésére és nemrégiben Novák István kezdeményezésére '15-én tanulták meg kint a Nagytókei Olvasóköriben a kosárfonás mesterségét. Ettől eltekintve nagyon üdvösvolna, ha hatósági támogatással télviz idején minél szélesebb rétegben lehetne háziipari tanfolyamokat rendezni. Tudomásunk szerint a földmunkások nagyon szívesen megtanulnák a kosárfonást, a szövést, a talicskagyártást és egyéb házilág is előállítható tárgyak készítésének titkait, ez azonban csak úgy lehetséges, ha a hatóság segítségükre siet.

A jelentés, amely az elsőfoku iparhatóság megküld a szegedi Kereskedelmi és Iparkamarának, nagyon szomorú és semmit mondó lesz, mint amilyen szomorú és semmit mondó a háziipar állása Szentesen.

— SzTE—SzMTK mérkőzés lesz vasárnap d. u. 3 órai kezdettel az Erzsébetkerti sporttelepen. Belépődíj nélkül rendezik meg a két egyesület e tréning jellegű mérkőzést, hogy minél számosabb nézője legyen a két helyi csapat első idej találkozójának.

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

3 éves kitűnő rizling

3 BOR 18000 K**Mész** nagyban és kicsinyben**Tiszai homok**

Valódi friss lipói turó.

Rizskása, fűszeráru óriási választékban.

387 Pontos mérés.

Tavaszi idényre uri öltönyöket,

egy en ruhákat, továbbá minden elgondolható ruha kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

Nagy választék valódi angol és skót divatszövet különlegességekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, csikos divatnadrág és felöltő szövetekben 350

felöltöket, sport ruhákat, lovagló briesches nadrágokat, liberiákat, katonai különlegességeket elsőrendű, izléses

PAPP FERENC szabómester,
báró Haruckner-utca 8. szám. Dr. Rímély-ház.

H I R E K

— **Időjárás.** (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Hőemelkedés, esetleg kevesebb csapadék. Bizonytalan idő.

— **Palasovszky Sándor kormányfőtanácsos.** A Budapesti Közlöny legutóbbi számában kormányzói kézirat jelent meg, amely szerint Horthy Miklós kormányzó Palasovszky Sándort a Körös-Tisza-Marosi Ármentesítő és Belvízszabályozó Társulat igazgató főmérnökét közhasznú tevékenysége elismeréseképpen m. kir. kormányfőtanácsossá nevezte ki.

— **Vármegegyék gyűlése.** A Vármegegyék Országos Szövetsége ma délután 4 órai kezdettel Pestvármegye székházában gyűlést tart, amelyen a törvényhatóság újjáalakításáról és a vármegegyei státusz rendezéséről tanácskoznak. Csongrádvármegyét ezen a gyűlésen dr. Kövér Imre vármegegyei II. főjegyző fogja képviselni.

— **Vác polgármestere érdeklődik, hogy mennyi segínyt kapnak a szentesi tisztviselők.** Egy érdekes levél érkezett tegnap a város iktatóhivatalába és ebben nem többről van szó, minthogy Vác polgármestere érdeklődik Szentese polgármesterétől a tisztviselők és egyéb városi alkalmazottak segélyezése iránt. — Vác polgármestere ugyanis a közgyűlés elé javaslattal lép, melyben kéri fogja Vác városa honatyáit, hogy a tisztviselők és alkalmazottak részére bizonyos segélyösszeget szavazzon meg, Vác polgármestere alapos munkát akar végezni és összegyűjti az egyes városok adatait. Azt hisszük, hogy Szentes város polgármesterének választását nem sokkal lesz okosabb, mert ami a szentesi tisztviselők és alkalmazottak fizetésén felüli segélyezéséről illeti, arról jobb is hallgatni.

— **A villanytelep új Diesel-motorjának szerelési munkálatai hétfőn kezdődnek meg.** A villamostelep Budapesten 120 lóerős Diesel-motort vásárolt, melynek szerelési munkálatai hétfőn kezdődnek meg. Az alapépítmények már elkészültek, úgy hogy meg lehet kezdeni a jövő héten az alaplemezek lerakását. Öt-hat héten belül már üzembe is helyezik a Diesel motort.

— **Április elsején megkezdik az utcakövezést.** A Széchenyi és a Rákóczi Ferenc utcák kikövezési munkálatai az enyhe tavaszi idő beálltával április hó elsejével megkezdődnek és amennyiben az időjárás nem gátolja a munkálatokat azt megszakítás nélkül folytatják mindaddig, amíg befejezést nem nyernek. A Horváth Mihály utca kikövezésének ügye egyelőre nyugvóponton van, mert a háztulajdonosok egyrésze nem hajlandó hozzájárulni a kikövezés költségeihez és a műszaki hivatal most számításokat végez, hogy miképpen lehetne kevesebb költséggel megvalósítani az uttest kikövezését.

— **Nagyszabású birkózóverseny lesz Félégyházán.** A Kiskunfélegyházi Sport Club e hó 25-én nagyarányú birkózóversenyt rendez Félégyházán, amelyre benevezett a Magyar Athletikai Club, a Szegedi Athletikai Club és Kecskeméti Testedzők Egyesülete

is. A MAC birkózói közül résztvesznek: dr. Varga Béla, aki az elmúlt évi olimpiászon oly szép eredménnyel szerepelt, továbbá Miskey Árpád és a SzMTK birkózógyárdájának volt büszkesége Papp László, aki az ifjabb birkózó generáció legnagyobb reménysége. A SzAC-ból Zemkó, a Kecskeméti Téből Hegedűs Délkertület bajnoka vesz részt a küzdelemben. A birkózóverseny iránt nemcsak Félégyházán, hanem a vidék többi városában is nagy érdeklődés nyilvánul meg. A verseny jövedelmét a Kiskunfélegyházi Sport Club birkózó felszerelésére fordítják.

— **A Petőji szálló depóhelyiségét kéri Kristó Nagy István gyógyszerész.** Kristó Nagy István gyógyszerész beadványt intézett a városhoz, melyben kéri a városi tanácsot, hogy adja neki ki bérbe a Petőji-szálló depóhelyiségét. Bérösszeg gyanánt hajlandó ugyanannyit fizetni, mint amennyit az árverés alkalmával a Hangya Szövetkezet is felajánlott.

— **Helyreigazítás.** „Egy leánykereskedő két fiatal leányt elszöktetett Szentestől” címmel a Szentesi Hírlap f. évi március hó 10-iki számában megjelent cikkre vonatkozólag a sajtótörvény 20 §-ára való hivatkozással kérem a következők közlését. Nem igaz az, hogy engem bármiféle igérettel, egy ékszerügynök vagy akárki más csalt volna el Szentestől. Ellenben a valóság az, hogy mindketten Budapestre utaztunk azért, hogy ott szolgálatba lépjünk. Első helyen alólított Berezvai Erzsébet Dióssy Sándor budapesti cipők-reszedőhöz Podmanický-utca 63. sz. alá szegődtem el a Mártha cselédhelyező intézet utján, míg a második helyen alólított Bubori Erzsébet méltóságos dr. Lukovich Aladár m. kir. gazdasági főtanácsos, v. nemzetgyűlési háznapy urhoz szegődtem be. Berezvai Erzsébet sk. Bubori Erzsébet sk.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 487.000—487.500, pestmegyei 485—497.000, rozs 440—445.000, takarmányárpa 340—360.000, sörárpa 450—470.000, zab 390—405.000, tengeri 235—240.000, korpa 207—210.000 korona.

Eladó egy kifogástalan állapotban levő valódi „P U C H” gyártmányu **motorkerékpár.**

Cím megtudható a kiadóban.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

HÖLGYEIM!

ÚJDONSÁG!

Legújabb tavaszi divatújdonság! Eredeti **bécsi szalma kalapok**

minden színben 90 ezer koronától. Különböző színű és minőségű szalmakalapok óriási választékban legolcsóbban szerezhetők be

ÖZV. KOCSIS SÁNDORNÉ NŐI-KALAP ÜZLETÉBEN.

Átalakítások és átvarrások minden fazonra legolcsóbban készülnek. 683

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők, épület és géplakatos mesterek

Bocskai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsiülések a létező legjobbak, könnyen kezelhetők és cserélhetők. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ÁRMÁN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Névnepokon,

disznótoros vacsorákon, lakodalmakon, követelje mindenütt csak a Kaszinóban kapható egri Siller és Tokaj-hegyaljai

FEHÉR BORT 21

mely házhoz kihordásra 18 000, üzletben 20.000 K literenként. Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású sör, elsőrendű cigányzene, meleg helyiségek. Pontos kiszolgálás. — Szíves pártfogást kér: ifj. Soós József vendéglős.

Öres boroshordók és egy kutágas van eladó.

SZABÓMESTER
SARKADI N. ANTAL-U. 1.
(A lutheránus templom mellett.)
Szolid árak. Izzéles munka.
Specialista sportruhák és lovagió bricseszekben.

Értesitem tisztelt rendelőimet, hogy megérkeztek legújabb divatu tavaszi szövetjeim, valamint angol és francia divatlapjaim, melyek minden rendelés nélkül is megtekinthetők.

682

Valódi tiszta 567 rózsa vetőburgonya

bármilyen mennyiségben, ugyancsak szintén élelmezésre és viszonteladásra is a legolcsóbb árban szerezhető be

Tokai Juliska üzletében.
Kossuth utca 11. (Farkas Eugénia ház.)

Butorokat

hosszu lejáratu részletre, ugy kemény mint puha fából készitek a legfinomabb kivitelben és pontos időre. Szalon garnitúrákat, hajlított székeket és ablakokat szintén a legolcsóbb árban szerezheti be

Hirzenkorn Vilmos

asztalos mesternél, I. ker. Horváth Mihály-utca 12 szám alatt. 666

Villamos világítást,

csengőberendezést, vízvezeték, fürdőszoba-berendezést készít, javít, karban tart. Költségvetést és műszaki felvilágosítást díjtalanul eszközöl

Blum Mihály
Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház). 571

Butorokat

legszebb kivitelben és legolcsóbb áron vásárolhat Szamosközi Sándor butorraktárában Kossuth-utca 17a sz. alatt. 266

»Szentesi Ujságüzem« könyvnyomda Rt. Szentesi. Felelős igazgató: Gálffy István.

KALAPOK 60

Prima gyapju 550 ezer koronától

Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben

KOCSIS ANDORNÁL

Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktáramat. Kalapok tisztítása, festése, formázása jutányosan készülnek

Tudatom a nagyérdemű közönséggel s megrendelőimmal, hogy a legújabb tavaszi minitáim megérkeztek. Tisztelettel

BECSÁK LÁSZLÓ

uri szabó, I. Batthyány-u. 11.

537

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal. 3 óras és ékszerész Kossuth-utca 14. 3

Legcélszerűbben és

legolcsóbban ruházódhat

ha ruhájához szükséges anyagot közvetlen a nagykereskedő raktárából szerezteti be, mert megtakarítja a közvetítő kereskedelem hasznát, megtakarít forgalmi adókat. Nem kell 3 méter szövetért fizetni, ha 2 méter 80 cm is elég. Szakemberrel együtt választja tehát jó anyagot kap. Nagy raktár lévén izlésének és pénzének megfelelőt választhat. Ha tehát bármilyen ruhára szüksége van, nézze át az 500-nál több mintát tartalmazó szövet mintagyűjteményt Bajomi N. Lajos 595 szabóműhelyében, Zrinyi-utca 13.

Új és használt kerékpárok varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással

kaphatók Weinberger műszerésznel a csendőrlaktanyával szemben. 5

Seress Jenő épület és géplakatosmester

tudatja a nagyérdemű közönséggel, hogy műhelyében mindenemű lakatos munkát pontosan és jutányos árért, ugyancsak

VÁSVÁLYUT

folyó méterenként 300 ezer koronáért készít

Bercsényi utca 26. számú ház eladó, értekezni ugyanott, vagy Balázs Imre ügyvédnél. 532

KOVÁCS

DIVATÁRUHÁZÁNAK ÁRJEGYZÉKE

1 pár női magas fűzős cipő	250 ezer K	Férfi ing	45 ezer K
1 pár női fél fűzős cipő	150 ezer K	Kalap (férfi)	48 ezer K
1 pár lakk női pómsz cipő	280 ezer K	Sapka	24 ezer K
1 pár antilop cipő	325 ezer K	1 drb szép divat nyakkendő	10 ezer K
1 pár női vászon fűzős cipő	130 ezer K	1 drb férfi ing két gallérral	90 ezer K
Férfi strapa cipő	150 ezer K	1 dkg gyapju minden színben	1800 korona
Fiu cipő 36-39	215 ezer K	1 gomb, kötő pamut minden színben	6500 K
1 pár gyermek fűzős cipő	45 ezer K	1 nagy fehér selyem fényű	4500 K
1 pár női harisnya	10 ezer K	1 színes selyem fényű	3000 K
1 pár férfi fuszeli	7 ezer K	1 orsó 400 járd cérna prima minőség	4500 K
1 pár selyem harisnya	60 ezer K	1 gombolyag makard himző selyem	6000 K
1 pár férfi cipő	250 ezer K	1 kis fehér	2300 K

Csak egyes páronként

Butorokat

legszebb kivitelben és legolcsóbb áron vásárolhat Szamosközi Sándor butorraktárában Kossuth-utca 17a sz. alatt. 266

»Szentesi Ujságüzem« könyvnyomda Rt. Szentesi. Felelős igazgató: Gálffy István.